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رشد و توسعه فناوری‌های جدید قرار 
بود خدمات‌رسانی در حوزه‌های مختلف 
دولتی را بسیار آسان‌تر از گذشته کند؛ 
ابزاری که سازمان تامین اجتماعی را 
بیش از بسیاری از دستگاه‌های دیگر، در 
امر خدمات‌رسانی یاری می‌کند. با این 
وجود، برخی اختالات روزمره که در 
روزهای اخیر بیشتر شده، موجب ایجاد 
برخی نارضایتی‌ها از خدمات این سازمان 

شده است.
به گزارش ایلنا، طی روزهای سپری 
شده از ماه مرداد، دوباره تعداد گزارشات 
مربوط به قطعی سامانه‌های ارتباطی 
تامین اجتماعی در هنگام خدمات‌رسانی 
درمانی افزایش یافته است. کارگران و 
بازنشستگان در هنگام مراجعه به مراکز 
طرف قرارداد و ملکی )چه در هنگام 
دریافت خدمات درمانی و چه در هنگام 
پیچیدن نسخه در داروخانه‌ها( گاه با 
قطعی سیستم مواجه شده و متصدیان از 
آنان طلب پرداخت مبالغ خدمات با نرخ 

آزاد را می‌کنند.
برخی کارشناسان حوزه فناوری 
اطلاعات البته این قطعی‌ها را به 
سیستم سراسری پنجره واحد خدمات 
هوشمند دولت نسبت می‌دهند و برخی 
بازنشستگان به ویژه در مراکز طرف 
قرارداد، علت قطعی را عدم تسویه حساب 
سازمان تامین اجتماعی با مراکز ارزیابی 
می‌کنند. در مقابل تامین اجتماعی 
با رد این ادعاها، همواره بر ضرورت 
خدمات‌رسانی حتی در شرایط غیربرخط 

یا آفلاین تاکید دارد.
این مشکلات در حوزه اختلال نسخه 
الکترونیک و سامانه‌های برخط سازمان 
تامین اجتماعی در هنگام ارائه خدمات 
البته منحصر به حوزه درمان نیست. 
تعدادی از بازنشستگانی که در زمان 
تقاضای وام دچار مشکلات عدم تسویه 
حساب و اخذ استعلام مثبت از بانک عامل 
برای دریافت تسهیلات ضروری تامین 
اجتماعی هستند، اخیراً با مواردی مثل‌ 
عدم نشستن اطلاعات جدید در مورد 
حسابشان در سازمان تامین اجتماعی 
به‌منظور اخذ وام مواجه شدند. این موضوع 
در برخی خدمات مربوط به بیمه تکمیلی 

بازنشستگان نیز مشاهده شده است.

قطعی و اختلال را به شماره ۱۴۲۰
 تامین اجتماعی گزارش دهید

مرکز فناوری اطلاعات و آمار سازمان 
تأمین اجتماعی درباره این مشکلات 
می‌گوید؛ مراجعینی که با قطعی شبکه 
نسخه مواجه می‌شوند با ۱۴۲۰ تماس 

گرفته و قطعی را در محل اعلام کنند. 
این مرکز درباره وعده مسئولان 
سازمان درباره خدمات آفلاین یا 

غیربرخط در زمان قطعی ارتباط و 
اختلال در سرورها اظهار می‌کند: در 
مرحله نسخه‌نویسی پزشک، عمل صدور 
نسخه به صورت دستی و آفلاین مجاز و 
ضروری تلقی می‌شود اما هیچ قانون و 
دستورالعملی برای الزام مراکز درمانی و 
دارویی طرف قرارداد برای ارائه خدمات 
در شرایط قطع بودن ارتباط سیستمی 

وجود ندارد.
این مرکز تصریح می‌کند: واقعیت این 
است که مراکز و بیمه‌گذار نمی‌توانند با 
ادعای اینکه سیستم قطع بوده، مبالغ 
قابل ملاحظه هزینه دارو و خدمات را 

پرداخت کنند زیرا در عملیات علاوه بر 
خواندن سوابق بیمه و کد ملی، حتما باید 
بارکد چک شود و در این شرایط نمی‌توان 
خدمات آفلاین مانند نوشتن دستی 
نسخه ارائه داد اما برخی داروخانه‌ها 
و مراکز درمانی عملیات امانی انجام 
می‌دهند و می‌گویند فعلا این خدمات را 
آزاد حساب کنید و بعدا مبلغ مابه‌التفاوت 
بیمه به حساب مراجع مسترد خواهد 
شد. البته ارائه این امتیاز نیز به اختیار 
خود مرکز است و هیچ الزامی حقوقی 
برای مرکز طرف قرارداد برای اجرای این 

مسأله وجود ندارد.

عدم رضایت بازنشستگان از 
خدمات  منحصر به درمان نیست

در همین زمینه یک فعال حقوق 
بازنشستگان کشور می‌گوید: خدمات 
سازمان تامین اجتماعی به ویژه در حوزه 
خدمات الکترونیکی و بسیاری از دیگر 
خدمات، کارنامه مورد قبولی که سابقه 
خوشی در اذهان بازنشستگان باقی 
بگذارد، نداشته است. این درحالی است 
که سازمان متعهد است در صورت قطع 
شدن سیستم‌های خود نیز خدمات 

ارائه دهد.
»علی‌اکبر عیوضی« دبیر کانون 
کارگران بازنشسته تامین اجتماعی 
استان تهران با اشاره به موضوع قطعی 
سامانه‌های سازمان تامین اجتماعی در 
هنگام مراجعه شاغلین و بازنشستگان 

برای دریافت خدمات درمانی گفت: هم در 
طرح کرامت رضوی و هم در حوزه درمان 
و بیمه تکمیلی ما در سال‌های اخیر و به 
ویژه امسال با اختلالات و مشکلاتی مواجه 
بودیم. درمان سازمان تامین اجتماعی در 
این روزها در ضعیف‌ترین دوره خود به سر 
می‌برد. این امر در حوزه درمان مستقیم 
بیشتر از درمان در مراکز طرف قرارداد 

بوده است.
وی تصریح کرد: پنج ماه است که 
بازنشستگان از جیب خود بحث بیمه 
تکمیلی را پرداخت می‌کنند و در عین 
حال خدماتی دریافت نمی‌کنند. شرکت 
آتیه‌سازان حافظ آن‌طور که ما مستندات 
را مشاهده کردیم، در این مدت از تامین 
اجتماعی مبالغ مربوطه را دریافت نکرده 
و دچار مشکل شده است. این درحالی 

است که سازمان در این پنج ماه مبالغ 
مربوط به بیمه تکمیلی را از حقوق 
بازنشستگان کسر کرده است. وقتی 
شرکت بیمه تکمیلی آتیه‌سازان پولی 
دریافت نکند، چطور می‌تواند خدمات 
ارائه دهد؟ این درحالی است که تامین 

اجتماعی خود باید به جز مبلغی که از 
حقوق بازنشستگان کسر می‌شود، سهم 
مشارکت خود در بیمه تکمیلی را نیز 
بپردازد. دبیر کانون بازنشستگان تامین 
اجتماعی استان تهران با اشاره به شروع 
تاخیر در پرداخت حقوق بازنشستگان 
و دیرکرد چند روزه پرداخت در یک 
سال اخیر گفت: ما بارها تاکید کردیم 
که هزینه‌کرد از بودجه سازمان تامین 
اجتماعی برای غیر بازنشستگان اشکال 

شرعی دارد.
وی همچنین درباره موضوع وام 
بازنشستگان گفت: وام مرحله اول 
بازنشستگان تامین اجتماعی در سال 
۱۴۰۳ تا قبل از مردادماه پرداخت شده 
و باقی متقاضیان واجد شرایط پس 
از این از وام بهره‌مند می‌شوند. تعداد 
دریافت‌کنندگان وام مرحله اول نیز 
حدود ۴۰هزار نفر در کل کشور بوده است.

وی افزود: این شایعه که متقاضیان 
وام باید عضو کانون‌های بازنشستگی در 
مناطق و شهرستان‌های کشور باشند، 
کذب است و به هیچ عنوان، عضویت 
شرط برخورداری از وام نیست. بارها اعلام 
کردیم که نیازی به عضویت در کانون 
برای بهره‌مندی از وام نیست و تنها وام 
با ثبت‌نام غیرحضوری برقرار می‌شود. 
حتی اعام کردیم که اگر در سایت 
»شماره عضویت کانون« خواسته شده، 
از پنج صفر استفاده کنید تا مراحل اخذ 

وام انجام گیرد.
عیوضی با تاکید بر اینکه بازنشستگان 
تامین اجتماعی تحت تاثیر شایعاتی که 
با قصد سوء پخش می‌شود، قرار نگیرند، 
بیان کرد: اخذ وام ضروری بازنشستگان 
تامین اجتماعی ۵ شرط اصلی دارد. اول 
اینکه فرد باید حقوق مستمری خود را از 
بانک رفاه دریافت کند و حساب داشته 
باشد. دوم اینکه به هیچ بانکی در کشور 
بدهکار نباید باشد. سوم اینکه تلفن 
همراهش به نام خودش باشد. چهارم 
اینکه چک برگشتی نداشته باشد و در 
نهایت در سه سال گذشته از تسهیلات 
بانک رفاه استفاده نکرده باشد. اینها 
قوانینی است که بانک رفاه و سازمان 

تامین اجتماعی برای وام گذاشتند.
دبیر کانون کارگران بازنشسته تامین 
اجتماعی استان تهران با رد این ادعا که 
برخی مدعی قطعی ارتباط سیستمی 
بانک رفاه و سازمان تامین اجتماعی و 
عدم نشستن استعلام وضعیت مالی 
خود در سازمان تامین اجتماعی هستند، 
گفت: تاکنون در این حوزه اختلالی به 
ما گزارش نشده است. عمده کسانی 
که در این مورد دچار مشکل می‌شوند، 
افرادی هستند که در گذشته برای یکی 
از بستگان یا دوستان خود از محل فیش 
و حکم مستمری خود ضامن وام شدند. 
اشتباه آنان این است که چند برابر سقف 
حقوق خود ضامن می‌شوند و به همین 
دلیل، هر جا با بانک‌ها نیز تصفیه‌حساب 
شود، در سیستم الکترونیکی سازمان 
تامین اجتماعی هنوز مشکل‌‎شان وجود 
دارد لذا این عزیزان مشکل خود را باید از 

سمت بانک عامل حل کنند.

محدودیت برق، کارخانه سیمان 
پیوند گلستان را به تعطیلی کشاند

فعالیت کارخانه سیمان پیوند گلستان به‌عنوان تنها واحد 
تولید سیمان در استان به سبب محدودیت تامین برق موقتا 
متوقف شد. به گزارش ایلنا، مدیرعامل شرکت سیمان پیوند 
گلستان با اعلام این خبر گفت: باوجود پیگیری انجام شده برای 
تامین برق مصرفی و باتوجه به اتمام کلینکر مرغوب، این واحد 
صنعتی تا اطلاع بعدی فعالیت تولیدی نخواهد داشت. حسین 
چهرگانی با یادآوری اینکه کارخانه سیمان پیوند گلستان سال 
گذشته در تولید رکورددار بود، اضافه کرد: کاهش شدید تولید 
و نداشتن محصول برای فروش، این واحد تولیدی را با چالش 
کمبود نقدینگی و مسائل حقوقی بانکی و مالی متعدد مواجه 
کرده است. به گفته وی؛ حداکثر برق مصرفی خط تولید 
کارخانه سیمان پیوند گلستان مطابق قرارداد با شرکت توزیع 
برق استان، ۱۸.۵ مگاوات است که طی ۲ هفته اخیر و با اعمال 
محدودیت‌های مصرفی برای تامین برق مشترکان خانگی 
به چهار مگاوات کاهش یافته است. چهرگانی در ادامه اضافه 
کرد: محدودیت‌های تامین برق موجب شده تولید این واحد 
صنعتی بیش از ۹۰ درصد کاهش یابد و با استمرار این رویه، 
که این واحد را دچار مشکلات جدی کرده چاره‌ای جز توقف 

فعالیت تولیدی نداریم.

    
تجمع بازنشستگان کارگری 

در شوش و کرمانشاه
تعدادی از بازنشستگان کارگری شوش و کرمانشاه روز گذشته 
دست به برگزاری یک تجمع اعتراضی زدند. به گزارش ایلنا، این 
بازنشستگان به مستمری‌های ناچیز زیر خط فقر، عدم اجرای 
متناسب‌سازی و خدمات پولی درمان انتقاد دارند و می‌گویند: 

باید حقوق قانونی و مزدی ما به رسمیت شناخته شود.
    

تجمع کارگران اخراجی گروه ملی فولاد 
مقابل استانداری خوزستان

جمعی از کارگران اخراجی گروه ملی فولاد ایران در اهواز 
صبح دیروز در مقابل استانداری خوزستان تجمع کردند. به 
گزارش ایلنا، این کارگران پس از جلسه با نماینده »ابوالفضل 
نجارزاده« مدیرعامل بانک ملی ایران به عنوان مالک اصلی 
این شرکت قول مساعد برای بازگشت به کار همگی کارگران 
اخراجی )به جز چهار نفر از آنها( را دریافت کرده بودند اما مدیران 
گروه ملی فولاد ایران از این تصمیم بانک ملی ابراز بی‌اطلاعی 
می‌کنند. یکی از این کارگران اخراجی گفت: کارگران اخراجی 
طی پنج ماه اخیر از حقوق بهره‌مند نشده و بیمه درمانی آنان 
نیز قطع شده است. این درحالی است که خانواده ما کارگران 
در تنگنای معیشتی قرار داشته و فرزندان و همسران برخی از 
آنان که از بیماری‌های خاص برخوردار هستند، با هزینه‌های 
درمانی بالا با نرخ آزاد دست و پنجه نرم می‌کنند. در روزهای 
پایانی سال گذشته، بیش از ۲۵ نفر از کارگران گروه ملی فولاد، 
به دلیل اعتراض به‌عدم اجرای ماده ۴۷ قانون کار درباره اجرای 
طرح طبقه‌بندی مشاغل اخراج شده بودند که در ۵ ماه گذشته 

پیگیر بازگشت به کار خود هستند.

    
دیوان عدالت اداری، مزایای رفاهی 

کارگران را معاف از مالیات کرد
دادنامه اخیر دیوان عدالت که نهم مرداد ماه صادر و روز شنبه 
در روزنامه رسمی منتشر شده است، مزایای رفاهی کارگران را از 
مالیات معاف دانسته است. به گزارش ایلنا، در این رای آمده است: 
»هر نوع پرداختی تحت عنوان حق، اولاد حق عائله‌مندی رفاهیاتی 
مانند ایاب ذهاب، مهدکودک و... که به شاغل پرداخت می‌شود 
صرف‌نظر از اینکه اصولاً در هنگام پرداخت مشغول به فعالیت 
بوده یا در مرخصی استعلاجی یا استحقاقی یا نحو آن به سر می‌برد 
)بدون اینکه در قبال میزان کارایی و بهره‌وری و فعالیت وی باشد( 
از شمول مالیات حقوق خارج بوده و به عبارتی معاف از شمول 

مالیات حقوق است«.
    

خبری از متناسب‌سازی در حقوق 
مردادماه بازنشستگان نیست

پرداخت حقوق بازنشستگان تامین اجتماعی از روز شنبه 
)بیستم مرداد ماه( آغاز شده ولی همچنان از اجرای متناسب‌سازی 
خبری نیست. به گزارش ایلنا، سازمان تأمین‌اجتماعی اعلام 
کرد که پرداخت حقوق مرداد ماه بازنشستگان مطابق ماه‌های 
پیشین از بیستم مرداد ماه آغاز خواهد شد و تا ۳۱ مرداد براساس 
حروف الفبا انجام خواهد شد و بازنشستگان همکار سازمان 
تأمین‌اجتماعی آخرین گروه از بازنشستگان خواهند بود که در 
روز ۳۱ مرداد ماه حقوق خود را دریافت می‌کنند. با این حال، 
پرداختی‌ها نشان می‌دهد که در پرداخت حقوق مرداد بازهم 
خبری از متناسب‌سازی نیست و تامین اجتماعی هنوز نتوانسته 
مقدمات اجرای متناسب‌سازی حقوق مستمری‌بگیران خود 

را فراهم کند.
    

مصدومیت دو آتش‌نشان 
در حادثه واژگونی یک جرثقیل

به دنبال واژگونی یک دستگاه جرثقیل در خیابان حافظ تهران، 
دو آتش‌نشان دچار مصدومیت شدند. به گزارش ایلنا، ساعت 
۲۳:۳۰ شنبه شب )بیستم مرداد ماه( یک دستگاه جرثقیل متعلق 
به سازمان آتش‌نشانی که در حال جابه‌جایی یک موتور ژنراتور در 
حیاط یکی از ساختمان‌های شهرداری در خیابان حافظ بود به 
ناگهان بر اثر برخورد به یک ساختمان مسکونی واژگون شد که در 

نتیجه آن دو آتش‌نشان مصدوم شدند.

قطعی گاه و بیگاه سامانه‌های تامین اجتماعی، بیمه‌شدگان را آزار می‌دهداخبار کارگری

درمان بازنشستگان پشت چراغ قرمز قطعی سامانه‌ها
طهمورث حسینی

پنج نفر از کارگران قراردادی کارخانه ترانسفورماتورسازی کوشکن در استان زنجان که 
همزمان با پایان اردیبهشت ماه سال جاری و اتمام قرارداد کار، بیکار شده بودند، با وجود 
دریافت حکم بازگشت به کار از سوی اعضای کمیسیون کارگری شورای تامین، پس از 

گذشت سه ماه هنوز بدون حقوق بلاتکلیف هستند.
»اصغر نجاری« دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان با اعلام این خبر به ایلنا گفت: کارفرما 
برای پرداخت نکردن حق بیمه مشاغل سخت و زیان‌آور به این کارگران در پایان اردیبهشت 

ماه سال جاری، درهای کارخانه را به روی آنها بست و از ورود آنان به کارخانه ممانعت کرد 
که در نهایت کارگران ناچار شدند با مطرح کردن مشکلات‌شان به اعضای کمیسیون 

کارگری شورای تامین برای خود حکم بازگشت به کار بگیرند.
او با بیان اینکه بعد از گذشت این ماجرا و پادرمیانی اعضای کمیسیون کارگری، قرارداد 
این کارگران برای مدت دو ماه )خرداد و تیر( تمدید شد تا اینکه کارفرما در تاریخ ۳۱ تیرماه 
مجددا قرارداد این ۵ کارگر را تمدید نکرد، افزود: با پیگیری کارگران و به‌رغم اینکه مجددا 
کمیسیون کارگری شورای تامین فرمانداری، کارفرما را مکلف به بازگشت به کار این ۵ نفر 
کرد اما کارفرما ضمن تمکین نکردن به رای کمیسیون، از حضور این کارگران در مجموعه 

جلوگیری می‌کند.
این فعال کارگری با بیان اینکه کارفرمای ترانسفورماتورسازی کوشکن دلیل 
قانع‌کننده‌ای برای بیکاری این کارگران نداشت، افزود: پایان سال گذشته این ۵ کارگر 
با سابقه کار ۲۰ساله برای استفاده از مزایای سخت و زیان‌آور برای بازنشستگی از اداره 
کار درخواست کارشناس می‌کنند که بلافاصله با اطلاع کارفرما از حضور کارشناسان در 

کارخانه، هر ۵ کارگر شغل خود را از دست می‌دهند.
نجاری گفت: در حال حاضر نزدیک به سه ماه از این ماجرا می‌گذرد و به‌رغم پافشاری 
اعضای کمیسیون کارگری در زنجان این ۵ کارگر نتوانسته‌اند به محل کار سابق خود 

بازگردند.
او با بیان اینکه پیش از این کارگران شکایتی را در اداره کار زنجان مطرح کرده بودند که 
بعد با شرط کارفرما برای پس گرفتن شکایت، به کار بازگشتند، افزود: متاسفانه از تاریخ 
۳۱ تیر ماه کارگران مدام پیگیر بازگشت به کار خود هستند اما هنوز به نتیجه‌ نرسیده‌اند.

این فعال کارگری با تاکید بر اینکه قوانین حاکم بر روابط کار، این نوع رفتار را 
نمی‌پسندد، گفت: کارگران این کارخانه که تعداد آنها به ۵۰۰نفر می‌رسد از سال‌ها پیش 
پیگیر سخت و زیان‌آوری شغل خود هستند. سال پیش نیز به دلیل وجود آلودگی‌های 
محیطی فراوان طبق گزارشات کمیته‌های استانی کار، کار کارگران این کارخانه جزو 
مشاغل سخت و زیان‌آور تشخیص داده شد اما کارفرما به نظر کارشناسان استانی اعتراض 
کرد و از کارشناسان کمیته مشاغل سخت و زیان‌آور کار استان تهران درخواست بررسی 
دوباره کرد و هم اکنون آنها برای تشخیص این موضوع در کارخانه ترانسفورماتور مستقر 

هستند.
او با بیان اینکه چند روزی است که تنها نماینده حدود ۵۰۰ کارگر این کارخانه نیز با 
این استدلال کارفرما که نماینده کارگران حق نظارت و هم‌صحبتی با کارشناسان کمیته 
سخت و زیان‌آوری که کار صداسنجی را در محل کارخانه انجام می‌دهند را ندارد و باید تا 
اتمام صداسنجی در قسمت نگهبانی شرکت حضور داشته باشد، گفت: جدا از نماینده 
کارگران، تعدادی از کارگران سالن‌هایی که دچار آلایندگی صوتی شدید هستند نیز به 

مرخصی اجباری فرستاده شده‌اند.
به گفته وی، قرار گرفتن طولانی‌مدت در معرض آلودگی صوتی علاوه بر عوارض 
جسمی مانند کم‌شنوایی و حتی ناشنوایی موجب تخریب سلامت روانی نیز می‌شود. 
شنیدن متداول و حتی گاهی اوقات کوتاه‌مدت صدای‌های آزاردهنده باعث تنش، 
پرخاشگری و اختلال در عملکرد و خطای شناختی می‌شود. سروصدای محیطی حتی 
اگر به حد استاندارد هم نرسیده باشد، با مداخله در ارتباطات کلامی فرد و اختلال در تمرکز 

وی ممکن است مانع از خلاقیت فرد در کار شود.
دبیر اجرایی خانه کارگر زنجان با بیان اینکه قانون مشخص کرده شاغلان مشاغل 
سخت و زیان‌آور در صورت پرداخت ۲۰ سال حق بیمه متوالی یا ۲۵ سال حق بیمه 
متناوب می‌توانند بازنشسته شوند، در پایان افزود: با این حال کارفرما ترانسفورماتورسازی 
کوشکن موظف است تا زمانی که مشکلات را رفع نکرده، حق بیمه مشاغل سخت و 

زیان‌آور را بپردازد.

بلاتکلیفی پنج کارگر ترانسفورماتورسازی کوشکن زنجان برای بازگشت به کار

درخواست بازنشستگی به اخراج منجر شد

گفت وگو

آتیه‌سازان حافظ مبالغ مربوط 
به بیمه تکمیلی بازنشستگان 

را دریافت نکرده و دچار 
مشکل شده درحالی‌که تامین 
اجتماعی در این پنج ماه مبالغ 

مربوط به بیمه تکمیلی را از 
حقوق بازنشستگان کسر 

کرده است

یک استاد اقتصاد که در سوابق کاری خود، معاونت رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و 
رفاه اجتماعی دارد به عنوان وزیر پیشنهادی تعاون، کار و رفاه اجتماعی دولت چهاردهم 

به مجلس معرفی شد.
به گزارش توسعه ایرانی، صبح دیروز و در نامه »مسعود پزشکیان« رئیس جمهور، احمد 
میدری به عنوان وزیر پیشنهادی کار دولت چهاردهم معرفی شد. میدری متولد ۱۳۴۲ در 
آبادان و اقتصاددان است. از سوابق کاری او می‌توان به معاونت رفاه اجتماعی وزارت تعاون، 

کار و رفاه اجتماعی اشاره کرد.
میدری به لحاظ آکادمیک، دارای مدرک دکترای تخصصی اقتصاد و کارشناسی ارشد 
توسعه و برنامه‌ریزی اقتصادی از دانشگاه تهران است و سابقه تدریس در دانشگاه علامه 
طباطبایی و دانشگاه شهید چمران اهواز را نیز دارد. میدری در جریان رقابت‌های انتخاباتی 
ریاست جمهوری 1403، به عنوان مشاور اقتصادی پزشکیان در میزگرد تخصصی حوزه 
اقتصاد شرکت کرده بود. همراهی توامان او و عبده تبریزی به عنوان مشاور اقتصادی در 

آن برنامه حرف و حدیث‌هایی را هم به همراه داشت. میدری در این میزگرد آموزش و 
بهداشت را به عنوان دو کالای عمومی معرفی کرد که باید خارج از نظام بازار در اختیار 
شهروندان قرار گیرد. این اقتصاددان بازسازی اقتصادی براساس عدالت اجتماعی را ایده 

اصلی پزشکیان دانست.
او در سال ۱۳۸۲، دوره کوتاه‌مدت آموزشی و پژوهشی دانشگاه سازمان ملل را نیز طی 
کرده است. معاون وزیر کار از ۴ مهر ۱۳۹۲، نماینده مجلس در دوره ششم، مشاور قائم 
مقام وزیر اقتصاد )از سال ۱۳۸۳ تا ۱۳۸۴(، عضو هیأت مدیره بیمه دانا )از خرداد ۱۳۸۴ تا 
تیر ۱۳۸۶( و عضو ناظر شورای برنامه‌ریزی استان خوزستان در دوره نمایندگی ازجمله 

سوابق کاری میدری است.
میدری همچنین به عنوان نویسنده فعالیت می‌کند و دارای چند جلد کتاب و مقالات و 

پژوهش‌های متعددی در زمینه‌های اقتصاد رفاه، توسعه، فقر و نابرابری است.
گفته می‌شود که جهت‌گیری پژوهشی و تحقیقاتی او به سمت اقتصاد نهادگرا است 

و به این دلیل برخی از تجویزهای اقتصاددانان آزاد را رد می‌کند. در صورت تایید شدن 
توسط نمایندگان مجلس، او جانشین »صولت مرتضوی« وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی 

دولت سیزدهم می‌شود.

اقتصاددان نهادگرا به عنوان وزیر پیشنهادی کار به مجلس معرفی شد
خبر

در مرحله نسخه‌نویسی 
پزشک، صدور نسخه به صورت 

دستی و آفلاین مجاز تلقی 
می‌شود اما هیچ دستورالعملی 
برای الزام مراکز درمانی طرف 

قرارداد برای ارائه خدمات 
در شرایط قطع بودن ارتباط 

سیستمی وجود ندارد


